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Referat fra møte 02.06.26 i MVU (medvirkningsutvalget) ved Fevik skole 

 
Til stede:  

Mona Høgevoll Walle - repr. fra pedagogisk personale 

Astrid Stalleland Knutson - repr. fra pedagogisk personale 
Thea Osmundsen Oksholen – elevrådet 

Wenche Hanson - repr. andre ansatte 

Marit Bolstad Tveide -FAU, leder MVU 
Linn Therese Bjugan - FAU nestleder MVU 
Paal Ove Sodefjed - politisk representant 

Roald Abrahamsen- repr. fra kommunen  
 
Ikke til stede: 
Idar Frank Kristiansen – elevrådet 

 

Saker: 

5/26: Godkjenning av innkalling og saksliste 
             Sakslista ble godkjent. Det er ikke meldt inn saker under eventuelt. 

6/26: Orienteringssaker (Innspill fra FAU, elevråd, ansatte, SFO og politiker) 
             FAU:  

             FAU har nytt møte senere i kveld, og det er flere aktuelle saker som skal tas opp. Det skal  

             være evaluering av 17.mai-toget. FAU-repr. sa litt om noen av erfaringene, mens resten skal  

             evalueres grundigere på FAU-møtet. Det var første gang dette ble organisert av FAU og  

             trinnkontaktene. Positivt overrasket over hvor mange som gikk i toget. Det var 250 påmeldte barn  

             på barnetrinnet og 45 voksne. Det var vanskelig å få foresatte til å stille på ungdomstrinnet. Det  

             var vanskelig å organisere totalt sett på ungdomstrinnet. Ett av trinnene fikk ikke foresatte til å  

             stille i toget. 10.trinn var godt representert. Det var godt samarbeid med skolen ift info som skulle  

             ut, øving etc. Ikke alle trinnene var like godt innøvd. 5.trinn vant prisen for beste innsats i  

             barnetoget. 4.trinn vant FAUs interne kåring. I det store og det hele gikk det fint med  

             organiseringen! Flott bidrag fra nestleder i FAU som laget infoskrivene mm.  

             FAU skal også jobbe mer med «smarttelefon-fri barndom». Dette tar utgangspunkt i innslaget fra  

             noen foresatte på forrige FAU-møte. Det skal settes ned en arbeidsgruppe, og planen er å lage  

             en retningslinje/handlingsplan.  
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             Elevrådet:  

             Elevrådet har telt sykler etter bestilling fra folkehelserådgiver i Grimstad. Elevrådet samlet inn  

             skjemaene og evaluerte tellingen. Det ble ikke helt riktig data pga 6.trinn som var på leirskole den  

             uka.  

             Elevrådet opplever at skolemiljøet er bra og de opplever at flere blir inkludert i lek og  

            aktivitet. 

            Elevrådet har evaluert Forms-undersøkelsen om Feviks talenter som klassene hadde. Det var  

            få elever fra ungdomstrinnet som hadde svart, og det synes elevene var dumt. Evalueringene  

            tas med i planleggingen av neste års Feviks talenter.  

            Ønsker fra trinn er at elevråd/voksne fordeler dager på banene i nedre skolegård slik at det  

            ikke krasjer med uteskoledager til høsten. 

 

             Lærerne: 

             De ansatte sier at som alltid på denne tiden av året er det hektisk med mye som skjer i innspurten  

             av skoleåret. Det er gledelig at vi nå får skiftet ut noen av de digitale tavlene (16 stk.)  

             Utskiftningen vil gjøres like etter skoleslutt i juni. Det bemerkes at dette kun er en brøkdel av det  

             totale antallet tavler som trengs å byttes ut, og det henstilles til politisk repr. om å løfte denne  

             problematikken politisk. Dette har som kjent vært et tilbakevendende tema i flere år meldt inn fra  

             Fevik skole. For å opprettholde den digitale satsingen i Grimstad (strategiplan, handlingsplan 

             mm) må det tilføres midler til oppgradering av tavlene. Det er stort behov for utskiftning etter ca.  

             12 års bruk fra skolen var ny. Dette vil gjelde flere av skolene etter hvert.  

 

             SFO/andre ansatte:  

             SFO-leder berømmer de ansatte som står på og gjør mye flott med barna. Det er spenning knyttet  

             til den nye bemanningsnormen som ble politisk vedtatt om 1:20 fra høsten. Det har vært et  

             krevende år ift logistikk, da det har vært høyt fravær blant miljøarbeiderne. Likevel er det svært  

             mye positivt som skjer på SFO. Det gis gode tilbakemeldinger på den nye organiseringen  

             med aktivitetsgrupper på tvers av trinnene. SFO-leder fortalte mer om hvordan dette blir  

             organisert. Denne ordningen vil fortsette også til høsten. Både barn, foresatte og ansatte gir  

             gode tilbakemeldinger på denne måten å organisere på. SFO får også veldig gode  

             tilbakemeldinger på maten som blir servert. Dette utmerker seg! Det er fokus på sunn og variert  

             mat. Det serveres frukt hver morgen og ettermiddag.  SFO er med i opplegget «Matjungelen».  

             Det er også noe samarbeid med valgfaget «Innstas for andre» på ungdomstrinnet  

             Ferie-SFO i juni: Det er påmeldt 50 barn på det meste. Dette er tilbudet foresatte må betale for.  
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             Politiker:  

             Politisk representant gir positive tilbakemeldinger til skolen. Han sier han er imponert over  

             arbeidet som gjøres. Etter å ha hørt om organiseringen med aktivitetsgrupper i SFO ønsker han at  

             SFO-leder lager noe skriftlig på dette, da dette er noe vi lykkes med.  

             Ellers refererte politiker til noen av de andre aktuelle sakene som bla. er oppe i OU;  

             Sykefraværsproblematikk, private og offentlige skoler, og utfordringer rundt barnehagene,  

             spesielt de private barnehagene.   

             Det var også oppe problemstillingene rundt skjermtid og mobilbruk. Ellers er 17.mai-toget fortsatt  

             et tema som vil følges opp. Det vises bla. til info om at det var grupper av elever som ikke deltok i  

             toget. Det er viktig fremover å evaluere dette grundig. Det var også oppe spørsmål rundt  

             minstenorm for lærertetthet og hva vi som personale mener om dette. Politiker oppfordret MVU  

             om å melde saker til OU (Oppvekst og utdanningsutvalget) 

7/26: Info fra skolen v/rektor– Aktuelle saker, økonomi og avvik 
            Rektor informerte om at vi har nettopp gjennomført førskoledag og at vi fra høsten har 45  

            skolestartere her på Fevik skole. Vi har også nettopp hatt besøksdag for de nye 8.trinnselevene, og  

            dette var et positivt møte.  

            Rektor tok opp sak om utskifting av digitale tavler, og understreket det de ansatte bemerket om  

            viktigheten av at det fra politisk hold prioriteres avsatte midler til dette. Skolens driftsbudsjett er  

            lavt og det er ikke mulig å klare å dekke disse utgiftene innenfor driftsbudsjettet.   

            Når det gjelder status på økonomi etter 1. tertial, så har skolen positive tall, og per nå  

            et mindreforbruk på 4 %. Rektor er tydelig på utfordringene med de store kuttene i  

            bemanning (spesielt miljøarbeidere) som vi har gjennomført det siste året.  Det oppleves mer  

            belastning i hverdagen og det er tydelig at vi er færre voksne i elevrettet arbeid. Det er viktig å  

            følge dette nærmere, da vi også opplever høyere sykefravær i personalet. De ansatte står på og er  

            løsningsorienterte.  

            Når det gjelder avviksmeldinger i Compilo, så er det generelt lite avvik per i dag. Det meldes avvik,  

            og dette går litt i «bølgedaler». I FAU-møtet senere i kveld skal rektor legge frem  

            oversikt/statistikk over meldingstypene som er kommet inn etter at Compilo ble innført. 

8/26: Eventuelt 
              Ingen saker 

 

 
Fevik skole 12.06. 2026 

 
Roald Abrahamsen 

Virksomhetsleder / Sekretær MVU 


